

成都企业“走出去” 起步可借道香港

香港投资推广署在蓉推介香港整体营商优势

本报记者 郑莹莹

昨日，由香港投资推广署、成都市美食之都促进会，以及四川省饭店与餐饮娱乐行业协会共同主办的“立足香港·迈向国际”香港餐饮业商机介绍午宴在成都举行，鼓励四川、成都企业充分利用香港的营商优势以及国家推动企业走出去的机遇，以香港为平台，开拓国际市场。本次活动展示了香港在现代服务业，尤其在餐饮行业上的优势，让本地企业充分了解香港作为拓展海外市场的重要平台角色。香港投资推广署署长贾沛年在接受记者访问时推介了香港的整体营商优势。

贾沛年在接受记者访问时说，享有“天府之国”称誉的四川成都从古至今农业发达，近年来川港两地经贸关系愈发密切。香港的营商条件优越，没有外汇管制，营商环境自由有序，集合世界各地的专才，配合完善的基础建设、健全的法治，以及低税率等多方面优势，尽占天时地利，是四川企业“走出去”的最佳起点。“四川企业大可充分利用香港作为内地与海外商贸的桥梁，通过香港多元而专业化的国际机构和信誉一流、高素质的市场伙伴，进一步建立海外市场。”

“成都谭鱼头集团 2003 年在香港开始设店，目前已有 6 家分店在香港成功经营。而且，通过在香港的发展，成都谭鱼头集团已经成功拓展到新加坡，并负责亚洲市场。”香港投资推广署旅游及款待行业主管蒋学礼以成都谭鱼头集团在香港发展的过程为案例，在午宴上介绍了餐饮业在香港的营商优势和最新商机动态，并同时介绍投资推广署可以为四川、成都的餐饮业企业所提供的服务等。

新闻多知道

据悉，成立于 2000 年 7 月的香港投资推广署是香港特别行政区政府属下部门，专责为香港促进外来直接投资。该署全力支持海外及内地企业在香港开业或扩展业务，针对个别行业及企业所需，免费提供实用信息及专业支持，协助外地企业充分利用本港的营商优势，在香港成功发展。截至 2012 年 6 月，该署成功完成超过 2600 个投资项目，有关企业在开业或扩展的首年内，共为当地经济创造超过 30000 个新职位，总投资额逾 670 亿港元。